

(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico,20 00197 Roma

Roma				
II/La sottoscritto/a PAOLA PALANZA				
II/La sottoscritto/a PAOLA PALANZA nato/a a SACILE (PN)	il 27/05/1961	, nella sua qualità di:		
[X] Presidente del Consiglio di Ammir	nistrazione della Fondazione Biop	oarco di Roma		
☐ Membro del Consiglio di Amminis	strazione della Fondazione Biopa	rco di Roma		
Presidente del Comitato di Vigilan	za della Fondazione Bioparco di	Roma		
☐ Membro del Comitato di Vigilanza	a della Fondazione Bioparco di R	oma		
Consapevole delle responsabilità civili, a mendaci ai sensi del DPR 445/2000	amministrative e penali, relative	il rilascio di dichiarazioni false d		
	dichiara			
Di non incorrere in alcuna delle cause of 39/2013, per l'assunzione della carica pred		ilità di incarico previsti dal D.Lgs		
Di impegnarsi a presentare annualmente tempestivamente eventuali variazioni de dichiarazione sostitutiva.				
Di essere stato edotto sulle finalità della sezione del sito istituzionale della Fonda inequivocabilmente e consapevolmente il c	azione Bioparco di Roma cui			
Roma, 16 / 06 / 2023		Parle Colouse		
	In fe	ede		
	A merriber of	World Association of Zoos and Aquariums WAZA United for Conservation		



(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico,20 00197 Roma

Il/La sottoscritto/a NICOLA COSTA		
nato/a a GENOVA	il 04/04/1940	, nella sua qualità di:
Presidente del Consiglio di Ammin	nistrazione della Fondazione Biopa	rco di Roma
□X Membro del Consiglio di Ammini	strazione della Fondazione Bioparc	o di Roma
Presidente del Comitato di Vigilan	ıza della Fondazione Bioparco di R	oma
☐ Membro del Comitato di Vigilanza	a della Fondazione Bioparco di Ror	na
Consapevole delle responsabilità civili, a mendaci ai sensi del DPR 445/2000	amministrative e penali, relative i	l rilascio di dichiarazioni false
	dichiara	
Di non incorrere in alcuna delle cause 39/2013, per l'assunzione della carica pred		tà di incarico previsti dal D.L.
Di impegnarsi a presentare annualment tempestivamente eventuali variazioni d dichiarazione sostitutiva.	e la presente dichiarazione (art.2 lel contenuto della presente ren	20, comma 2) ed a comunica dendo se del caso una nuo
Di essere stato edotto sulle finalità dell sezione del sito istituzionale della Fond inequivocabilmente e consapevolmente il d	lazione Bioparco di Roma cui co	ativa pubblicazione nell'apposi on la firma della presente pres
Roma, 16 / 06 / 2023	In fed	e fruitable
	-A meriber of	World Association of Zoos and Aquanums WAZA United for Conservation



(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico, 20 00197 Roma

Tel. 06.3608211

Fax 06.3207389

www.bioparco.it

II/La sottoscritto/a	LE FUNICELLI	
nato/a a ROHA	il 10/11/1986	, nella sua qualità di:
Presidente del Consiglio	di Amministrazione della Fondazione Biopa	arco di Roma
Membro del Consiglio di	Amministrazione della Fondazione Biopara	co di Roma
Presidente del Comitato d	li Vigilanza della Fondazione Bioparco di R	Coma
Membro del Comitato di	Vigilanza della Fondazione Bioparco di Ron	ma
Consapevole delle responsabilità mendaci ai sensi del DPR 445/200	civili, amministrative e penali, relative i	l rilascio di dichiarazioni false
	dichiara	
Di non incorrere in alcuna delle 39/2013, per l'assunzione della car	cause di inconferibilità ed incompatibili	tà di incarico previsti dal D.L
Di impegnarsi a presentare anni	ualmente la presente dichiarazione (art.2 zioni del contenuto della presente ren	20, comma 2) ed a comunica dendo se del caso una nuo
Di essere stato edotto sulle final sezione del sito istituzionale dell inequivocabilmente e consapevolm	lità della presente ed informato della rela la Fondazione Bioparco di Roma cui co nente il consenso.	ativa pubblicazione nell'appos n la firma della presente pres
Roma, 16/06/2023	In fede	Duel Jeulls
	A meriber of	World Association of Zoos and Aquatiums WAZA United for Conservation
ale del Giardino Zoologico, 20	C.F. e.P. IVA 05384961008	7 1 00 0000 F

C.F. e P. IVA 05384961008

RPG 302/2004

REA 1084821/2004

00197 Roma



(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico, 20 00197 Roma

Giardino Zoologico, 20 00197 Roma
La sottoscritta Laura RICCERI nata a Roma il 14 Aprile 1965, nella sua qualità di:
Presidente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Bioparco di Roma
Membro del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Bioparco di Roma
Presidente del Comitato di Vigilanza della Fondazione Bioparco di Roma
☐ Membro del Comitato di Vigilanza della Fondazione Bioparco di Roma
Presidente del Comitato Scientifico della Fondazione Bioparco di Roma
☐ Membro del Comitato Scientifico della Fondazione Bioparco di Roma
Consapevole delle responsabilità civili, amministrative e penali, relative il rilascio di dichiarazioni false o mendaci ai sensi del DPR 445/2000
dichiara
Di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità ed incompatibilità di incarico previsti dal D.Lgs 39/2013, per l'assunzione della carica predetta.
Di impegnarsi a presentare annualmente la presente dichiarazione (art.20, comma 2) ed a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso una nuova dichiarazione sostitutiva.
Di essere stato edotto sulle finalità della presente ed informato della relativa pubblicazione nell'apposita sezione del sito istituzionale della Fondazione Bioparco di Roma cui con la firma della presente presta inequivocabilmente e consapevolmente il consenso.
Roma, _20 Luglio 2023
In fede
6 Dica
A meryber of World Association of Zoos and Aquariums WAZA I United for Conservation



(sostitutiva di certificazioni e atti di notorietà, ex. art.46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Spett.le Fondazione Bioparco di Roma Viale del Giardino Zoologico 20 00197

			Roma	nardino Zoologico,20	00197
II/La sottoscritto/a		Paolo Selleri			
nato/a a	Roma	il _17.10.19	970	, nella sua qual	lità di:
Presidente de	el Consiglio di Ammini	strazione della Fon	idazione Biop	arco di Roma	
X Membro del	Consiglio di Amminist	razione della Fonda	azione Biopar	rco di Roma	
☐ Presidente de	el Comitato di Vigilanz	a della Fondazione	Bioparco di l	Roma	
☐ Membro del	Comitato di Vigilanza	della Fondazione E	Bioparco di Ro	oma	
Consapevole delle remendaci ai sensi del	esponsabilità civili, an DPR 445/2000	nministrative e per	nali, relative	il rilascio di dichiar	azioni false
		dichiara			
	alcuna delle cause di zione della carica prede		l incompatibi	lità di incarico previ	isti dal D.Lg
	esentare annualmente entuali variazioni de iva.				
sezione del sito isti	to sulle finalità della tuzionale della Fonda consapevolmente il co	zione Bioparco di			
Roma, <u>20 / 07 /</u>	2023		In fe	de	
				World Secretaries of	



